42) MONTESSOR) LERNMELTEN

Aufbauanleitung
Teppichregal

Bitte bewaren Sie diese Anleitung fiir zukiinftige Montagen auf!

Paket Inhalt:

©
77

Z

Beschreibung Anzahl

Bodenbrett 1

Brett 2

Brett 3

Holzstab 4

Brett 5

Seitenbrett 6

Brett 7

Innensechskantschraube M7x40

0 NND LA A

NGO AWN =
N

Bringen Sie das Brett Nr. 2 und Brett Nr. 3
am Bodenbrett Nr. 3 an und sichern Sie sie
mit Innensechskantschrauben M7X40 (Nr. 8 - 4St.).

Zusammenbau:

6 Bringen Sie das Brett Nr. 2, das Brett Nr. 3
und das Bodenbrett Nr. 1 am Seitenbrett Nr. 6 an,
Sichern Sie sie mit Innensechskantschrauben
M7X40 (Nr. 8 - 6Stk.).

\ j
s
~

I

42) MONTESSOR) LERNIHIELTEN

Ein Projekt der Trainingsunterlagen24 GmbH
Ramstedter StraBe 24, D-39326 Zielitz
www.Montessori-Lernwelten.de - info@Montessori-Lernwelten.de



E—— %) HONTESSOR) LERNMIELTEN

/|

Aufbauanleitung
Teppichregal

Bitte bewaren Sie diese Anleitung fiir zukiinftige Montagen auf!

Zusammenbau:

Bringen Sie das Brett Nr. 6 und das Brett Nr.
am Seitenbrett Nr. 6 an und sichern Sie sie
mit Innensechskantschrauben M7X40 (Nr. 8 - 4St.).

’
// 7

Q.
g
SSORI %RN
“ellg
N

Tipp:
o Es ratsam, eine weitere Person bei der
Montage zu Hilfe zu nehmen.

Zusammenbau:

Stecken Sie die Holzstabe Nr 4 (4St.)
in die jeweiligen Locher in den Brettern Nr. 5 (2St.),
wie in der Abbildung gezeigt.

Befestigen Sie auch das vordere Brett Nr. 5
an der Seitenplatte Nr. 6 und sichern Sie sie mit
Innensechskantschrauben M7X40 (Nr. 8 - 2 St.).

Tipp:
Es ratsam, eine weitere Person bei der
Montage zu Hilfe zu nehmen.

42) MONTESSOR) LERNIHIELTEN

Ein Projekt der Trainingsunterlagen24 GmbH
Ramstedter StraBe 24, D-39326 Zielitz
www.Montessori-Lernwelten.de - info@Montessori-Lernwelten.de



Aufbauanleitung
Teppichregal

Bitte bewaren Sie diese Anleitung fiir zukiinftige Montagen auf!

42 MONTESSOR) LERNHELTEN

Zusammenbau:

\ das Bodenbrett Nr. 1, Brett Nr 2, Brett Nr.
S 3, Brett Nr. 5 (2St.) und Brett Nr. 7,
. 5 und befestigen Sie es mit Innensechskant-
> schrauben M7X40 Nr. 8 (12St.).

<§~<\‘<

7 Befestigen Sie das Seitenbrett Nr. 6 an

Tipp:
Es ratsam, eine weitere Person bei der
Montage zu Hilfe zu nehmen.

Warnhinweise:

Montage durch Erwachsene erforderlich.

Das Produkt enthélt kleine Teile mit potenziell gefahrlichen scharfen
Spitzen und Kanten im unmontierten Zustand. Halten Sie unmon-
tierte Teile von Kindern fern. ERSTICKUNGSGEFAHR. Kleine Teile
und scharfe Kanten sind nicht geeignet fiir Kinder unter 3 Jahren.

(€O®

42) MONTESSOR) LERNIIELTEN

Ein Projekt der Trainingsunterlagen24 GmbH
Ramstedter Strake 24, D-39326 Zielitz
www.Montessori-Lernwelten.de -

info@Montessori-Lernwelten.de



